
 

     ROMÂNIA 

  Judeţul Bistriţa – Năsăud 

  Primăria Comunei Feldru 

    Nr. 10.740 din 21.11.2025 

 

P R O C E S   V E R B A L 

 

         Încheiat azi 21.11.2025 cu ocazia ședinţei ordinare al consiliului local al 

Comunei Feldru.  

         La ședinţă participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 

consilieri. 

         Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului 

secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară, domnii consilieri 

votează „pentru” în unanimitate de voturi. 

         Se dă cuvântul domnul președinte de ședință pentru a prezenta următoarea 

ordine de zi: 

         1. Proiect de hotărâre privind aprobarea înaintării unei cereri către 

Consiliul Județean Bistrița-Năsăud a imobilelor constând în infrastructura 

aferentă punctelor de colectare a deșeurilor  din Municipiul Bistrița-Năsăud în 

domeniul public al Comunei Feldru. 

         2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor aferente 

Contractului de concesiune nr. 1277/2018 privind delegarea prin concesiune a 

serviciului public de salubrizare, respectiv activitatea de colectare, transport, 

depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din 

deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de 

Colectare din județul Bistrița-Năsăud, precum și a tarifelor distincte pentru 

gestionarea deșeurilor de pe raza județului Bistrița-Năsăud. 

         3. Proiect de hotărâre privind valorificarea masei lemnoase ce se va recolta 

în anul 2026 conform prevederilor amenajamentului silvic. 

         4. Diverse. 

         Domnul primar propune includerea pe ordine de zi și Proiectul de hotărâre  

privind REFUZUL JUSTIFICAT al ajustării tarifelor aferente Contractului de 

concesiune nr. 1277/2018 privind delegarea prin concesiune a serviciului public 

de salubrizare, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și 

transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri 

menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din 

județul Bistrița-Năsăud, precum și a tarifelor distincte pentru gestionarea 

deșeurilor de pe raza județului Bistrița-Năsăud. 

 

         Domnul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi, și propunerea 

domnului primar la care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi. 

         Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind 

aprobarea înaintării unei cereri către Consiliul Județean Bistrița-Năsăud a 

imobilelor constând în infrastructura aferentă punctelor de colectare a 



 

deșeurilor  din Municipiul Bistrița-Năsăud în domeniul public al Comunei 

Feldru. 

         Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.  

         După mai multe discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare 

proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de 

voturi și se adoptă hotărârea nr. 51 din 21.11.2025 care este anexată și face parte 

din prezentul proces verbal. 

          Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind  

aprobarea ajustării tarifelor aferente Contractului de concesiune nr. 1277/2018 

privind delegarea prin concesiune a serviciului public de salubrizare, respectiv 

activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor 

municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul 

Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud, 

precum și a tarifelor distincte pentru gestionarea deșeurilor de pe raza județului 

Bistrița-Năsăud. 

         Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.  

         După mai multe discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare 

proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” „0” în unanimitate de 

voturi ( în concluzie nu de adoptă proiectul de hotărâre). 

         Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind 

REFUZUL JUSTIFICAT al ajustării tarifelor aferente Contractului de 

concesiune nr. 1277/2018 privind delegarea prin concesiune a serviciului public 

de salubrizare, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și 

transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri 

menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din 

județul Bistrița-Năsăud, precum și a tarifelor distincte pentru gestionarea 

deșeurilor de pe raza județului Bistrița-Năsăud. 

         Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.  

         După mai multe discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare 

proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de 

voturi și se adoptă hotărârea nr. 52 din 21.11.2025 care este anexată și face parte 

din prezentul proces verbal. 

         Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind 

valorificarea masei lemnoase ce se va recolta în anul 2026 conform prevederilor 

amenajamentului silvic. 

         Domnul Țiolan Octavian inginer Ocolul Silvic Feldru dă explicații cu privire la 

acest proiect de hotărâre.  

         După mai multe discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare 

proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de 

voturi și se adoptă hotărârea nr. 53 din 21.11.2025 care este anexată și face parte 

din prezentul proces verbal. 

         Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

                 Președinte de ședinţă                       Secretar general al comunei 

                     Sbîrciu Călin                                        Beșuţiu Gavrilă 


